



300多个神秘包裹送达,孩子们迫不及待地打开

神秘包裹里,藏着惊喜和感动

9月21日宁夏远景希望小学的落成典礼上,还有一项最让孩子们惊喜的内容——300多个爱心包裹神秘送达!每一个包裹,代表的就是一位爱心人士或者一户爱心家庭。

8月8日,现代快报在德基广场中庭举办“大眼睛·向日葵——海原远景希望小学儿童画展”,成千上万名读者驻足参观,还将我们准备的300多个爱心包裹认领一空。当一只只包裹如期送回,我们看到的是爱心人士精心准备的300多份神秘礼物,还有600多张祝福卡片,以及江苏小朋友送来的50多幅用于装点希望小学的儿童画作品……如今,我们要大声地说:谢谢你们,所有的爱心人士、热心人!

□现代快报记者 钟晓敏 仲茜



神秘包裹里到底装的啥,孩子们很好奇 现代快报记者 赵杰 摄

神秘包裹里会有什么礼物呢?

落成典礼现场,300多只印有“与爱同行”大红标识的包裹摞成几堆,牢牢吸引了孩子们的目光。

今年暑假,快报在德基举办“大眼睛·向日葵——海原远景希望小学儿童画展”期间,300多位快报爱心人士通过认领孩子们的儿童画为他们准备了神秘礼物,每一个包裹里装的东西都不一样。这些神秘礼物吊足了孩子们的胃口。“包裹里装的都是啥?”眼望着面前堆成小山的爱心包裹,孩子们不停地询问、相互讨论,猜想着各自会收到什么样的温馨礼物。

终于到了谜底揭开的时候,爱心包裹开始发放了。捧着沉甸甸的爱心礼物,孩子们迫不及待地又小心翼翼地慢慢打开。漂亮

的铅笔文具,可爱的毛绒玩具,崭新的袜子手套,各式各样的新型玩具、电子学习器材,这些都是山里的孩子没见过的。

每打开一个爱心包裹,孩子们都会传来一阵惊喜的叫喊声。“你们看,我的包裹里有水彩笔、颜料盘、练习本、文具盒……”还记得4个月前拿着短笔头写作业、用树枝在土地上练习写字的三年级小女孩李珍珍吗?这次她收到的爱心包裹里装满了崭新的学习用品,她打开18色水彩笔盒,拿出一支来试验画几笔,眼看鲜艳的画笔画起来很流畅,眼看鲜艳的画笔画起来很流畅,李珍珍两眼眯成了一条缝,开心得说不出话来。

“让我们一起加油,一起成长”

更让孩子们感动的是,爱心包裹里不仅有他们喜欢的东西,还有爱心人士写满温馨话语的

卡片。“你们画的图画都很漂亮,希望你们的未来也像画一样,五彩斑斓。”“祝你们天天开心,健康成长。”“请收下我的心意,让我们一起加油,一起成长。”每一张爱心卡片上都写着鼓励和祝福,孩子们内心充满感动,纷纷将这些卡片细心收藏起来。

四年级的李媛媛收到的爱心包裹中有一份用英语写的爱心卡片。“这上面写的什么?”她连忙找记者帮忙翻译,“我和我的妻子来自英国,目前正在中国旅游,看到你们的画,真是好看极了,你们太可爱了,祝你们的生活也绚丽多彩。”听到这段文字后,李媛媛十分激动,这可是她第一次与外国人接触。她一个劲地向记者询问这对外国夫妇的样子。和李媛媛一样,还有很多孩子都很好奇,想知道给他们送礼物、写爱心卡片的人的名字和样子,“我想记住他们,将来感谢他们。”李媛媛说。

爱心延续

远景希望小学 奖学金基金将设立

现代快报还打算联合爱心企业家王国兴一起,为该校设立一个奖学金基金。

今年5月份,王国兴和快报记者一起去孩子们家中实地考察后,觉得光建一所希望小学还不够,想再为孩子们做点事,让这份爱心能一直延续下去。

回到江阴后,他就拟了一份倡议书,张贴在他的培训中心。“大家都觉得挺好,都很支持这件事。”王国兴说,目前他已经收到80192元捐款。除了学生捐款,让他特别感动的是很多身边的爱心企业和素不相识的人也纷纷慷慨解囊献爱心,“法多那酒业有限公司就捐了5万,建设银行丽都支行工作人员缪蓉娇听我和一个朋友聊天提到这事,当场也捐了1000元……”

而现代快报也决定将9月14日非时特集团在快报版面上刊登的“中国心·钓鱼岛”公益广告的费用全部捐赠给远景希望小学,做奖学金基金。至于这笔基金怎么使用、如何管理,我们也将尽快拟定细则。

企业实地考察后 助学信心大增

这次,与我们同行一起参加远景希望小学落成仪式的,还有中国江苏国际经济技术合作公司华东工程分公司财务部经理曹亚宪。今年5月份,该公司看了我们“与爱同行·海原大助学”系列报道后,给快报爱心账户捐了20万元。此行,曹亚宪受公司领导委派,专门来考察希望小学建设情况。

“你们这个助学活动做得特别好,这个希望小学建得很不错。”曹亚宪说,这次考察大大增加了公司的助学信心。

爱心支教

孩子们又多了3位支教老师

“雪绒花,雪绒花,清晨迎着风开放,小而白,洁而亮,向我快乐地摇晃……”落成典礼后,校园里响起一阵悠扬的笛声。

循着笛声,大家找到了五年级教室。讲台上,金学芳老师很投入地打节拍,讲台下,30多名小学生正神情专注地吹《雪绒花》。金学芳是该校数学老师,音乐不是她的专长。今年7月快报组织支教志愿者来给孩子们上课时,她和孩子们一样满怀好奇,跟着支教志愿者张艳丽学会了这首曲子。

张艳丽支教结束时,给学校留了100把竖笛。孩子们每天都借回家练习,把她教的《雪绒花》练得滚瓜烂熟,当天他们是在金学芳指挥下,给来宾们做“汇报演出”呢。

落成典礼当天,我们还看到了一位62岁的老教师,他是支教志愿者丁道昌,一位江阴的退休语文老师,也是一名乒乓球业余爱好者。今年暑假,丁老师成为快报支教团队中最年长的一位志愿者来到海原,在这里教孩子们打乒乓球、练习写作。“第一次来到这里,我就坚定了要长时间来支教的决心。”丁老师



学校新来的支教老师陈素和周旭洋(右) 现代快报记者 赵杰 摄

说,自己一直有个心愿,要来到祖国西部,为贫困山区的孩子们贡献一份力量。

今年9月10日刚开学,丁老师如期而至,来到远景希望小学继续执教。半个月过去了,丁老师并不觉得辛苦和寂寞。每天中午和放学后是丁老师最忙碌的时候,看着孩子们打出一记漂亮的扣球,丁老师连声叫好。

与丁老师一起支教的,还有两位“80后”。他们都是爱心企

业家王国兴派来的英语高手,一个叫陈素,另一个叫周旭洋。

“你们有关远景希望小学的报道,我全部看过了。”周旭洋说,他的英语、韩语说得都很好。他想用自己的一技之长,为海原的孩子们尽一份自己的力量。谈到海原的艰苦条件,他笑着说:“我有心理准备。”这个乐观的小伙还说,这样的经历也不是每个年轻人都能有的,他会把它当做人生一次宝贵的历练。

慢慢长高的希望



8月,主体落成



7月,快建好了



慢慢长高



砌墙



6月,打地基

这些照片都是孩子们拍的

早在5月11日远景希望小学奠基仪式上,现代快报就为学校捐赠了两部数码相机,邀请孩子们通过他们的视角,拍照记录一座希望小学诞生的全过程。

快报记者当时还给孩子们上了一堂生动的摄影实践课,教授孩子们摄影技术。从没摸过照相机的孩子们认真学习,在新校舍开工建设场地当天,就争相进行实地模拟拍摄。

为了让每个孩子都有机会拿起相机拍照,校长张汉成还让每个班主任排出一个值班表,让孩子们轮流,每人保管相机半天,拍摄新校舍建设过程。

施工队进场、开挖地基、砌砖、上梁、封顶……在希望小学建设过程中,孩子们每天都认真拍摄照片,从东南西北四个不同角度,记录下新校舍的一砖一瓦,一直到新教室竣工。老师也很给力,每天找地方上网,把孩子们拍摄的照片传过来,让快报读者和孩子们一起见证“慢慢长高的希望”。

